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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 212/6-10-2017 ερώτηση που κατατέθηκε στη 
Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Σ. Βαρδαλή και Γ. Δελή με θέμα: «Μέτρα για 
την άμεση αποζημίωση των πλημμυροπαθών και την αποκατάσταση των 
ζημιών στη Σαμοθράκη», σας υπενθυμίζουμε το αρ. πρωτ. 49816/9-10-2017 
έγγραφο μας σχετικά με το θέμα σε ερωτήσεις βουλευτών.  

Επιπλέον, και σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 41168/17-10-2017 έγγραφο της 
Διοίκησης 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας και Θράκης, σας 
πληροφορούμε τα εξής:  

Άμεσα άνοιξε και λειτούργησε το Περιφερειακό Ιατρείο Καμαριώτισσας, 
το οποίο βρισκόταν εκτός λειτουργίας, καλύπτοντας τις έκτακτες και τις τακτικές 
ανάγκες του πληθυσμού, αλλά και τις ανάγκες για εφημερία.  

Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο λειτούργησε την επόμενη ημέρα μετά 
από την αντικατάσταση του απαραίτητου τεχνικού εξοπλισμού.  

Μεταφέρθηκαν στο νησί κρεβάτια ασθενών καθώς και εξεταστικά 
κρεβάτια από τη Θεσσαλονίκη και προγραμματίστηκε η μεταφορά φορητού 
ακτινολογικού μηχανήματος από την Αλεξανδρούπολη.  

Η προμήθεια του Κέντρου Υγείας με φαρμακευτικό και υγειονομικό υλικό 
καλύπτει τόσο τις τακτικές όσο και τις έκτακτες ανάγκες του πληθυσμού του 
νησιού εξασφαλίζοντας στο μέγιστο βαθμό και το εγγύς μέλλον.    

Επισημαίνουμε ότι οι υλικές ζημιές που υπέστη το Κέντρο Υγείας 
Σαμοθράκης ήταν ιδιαίτερα σημαντικές, με εξαίρεση τον επάνω όροφο, αλλά 
ανευρέθηκαν πολλαπλοί τρόποι επίλυσης των συνεπακόλουθων προβλημάτων. 
Μοναδικό παραμένον θέμα για την επαναλειτουργία αρχικά του επάνω ορόφου 
είναι η ασφαλής ηλεκτροδότησή του, το οποίο λύνεται με την εκπόνηση της 
κατάλληλης μελέτης ασφάλειας. Έχουν προγραμματιστεί, τέλος, όλες οι 
ενέργειες που απαιτούνται έως ότου αποκατασταθεί πλήρως η λειτουργία του 
Κέντρου Υγείας για την καλύτερη δυνατή κάλυψη των αναγκών σε υπηρεσίες 
υγείας του πληθυσμού του νησιού.   
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  Επισημαίνεται ότι το εν λόγω θέμα αναπτύχθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων, από τον κ. Υπουργό Εσωτερικών, στις 19-10-2017, κατά τη συζήτηση 
της Επίκαιρης Ερώτησης 98/17-10-2017, του βουλευτή κ. Γ. Δελή από τα 
πρακτικά της οποίας μπορούν να ενημερωθούν οι ερωτώντες βουλευτές.  
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
Βουλευτές: Σ. Βαρδαλή, Γ. Δελή       
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ 
1. Γρ. Υπουργού  
2. Τμήμα  Νομοθ. Πρ.,  Κοιν. Ελέγχου & Κωδικ. 
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